

700磅肥豬食人 咬剩假牙屍塊



加納飼養的豬群部分重達700磅。網上圖片

美國俄勒岡州發生離奇命案，69歲的加納疑被農場飼養、重達318公斤(700磅)的大肥豬活生生咬死。當地警方已將殘缺遺骸送交俄勒岡大學法醫病理學專家檢驗，希望找出真正死因。

加納的家屬向警方表示，最後一次見到他是上週三早上約7時半，當時他正準備到里弗敦的農場餵豬，但遲遲未歸，家人遂往農場，卻在豬欄找到他的假牙與屍塊，並聲稱有一頭豬過去曾攻擊他。其75歲兄長邁克爾形容，加納心腸好，指他悉心照顧豬隻，

「這些動物是他的生命」。

警方初步研判，加納身體大部分都被吃掉，形容這是一宗可怕意外。暫未確定他是否因心臟病發，昏倒後才被豬隻吃掉，還是直接遭豬群攻擊致死，甚至遭他殺。

俄勒岡州立大學動物及牧師科學部主任基利弗表示，事件極不尋常。他指出，養豬的侵略性較野豬為低，但任何動物都有某程度上的危險。

■美聯社/《紐約每日新聞》/《The Register-Guard》

加漢吸「浴鹽」噬食鬥牛犬

加拿大安大略省佩塔瓦鎮上週三清晨發生可怕「人咬狗」事件。一名疑吸食了毒品「浴鹽」的男子(見圖)當街襲擊一頭鬥牛犬，並且撕食其肉。他隨後被捕，因神志不清，需送院檢查。

由於事發於凌晨，街上行人稀少，極少人目擊事發經過。有附近住戶被鬥牛犬的淒厲叫聲吵醒後，赫然看見一名身穿短褲的男子，正咬着一隻狗的頭部及尾部，形容情景如恐怖電影情節。另一目擊者科莫事發時則與朋友在車廂內，看到一隻黑狗伏在十字路口，正遭一名男子疑似噬食。



警方到場確認受襲狗隻為雌性鬥牛犬，牠遍體鱗傷，由鄰居以毛毯包裹帶到室內暫避，再被送往救治，並無生命危險。■中新社

為拓廣告收益 追蹤消費模式

fb出賣用戶電郵手機牟利

社交網站facebook(fb)近期積極開拓廣告收益，力圖擺脫股價一蹶不振的頹勢。fb前日宣布，向市場分析公司提供用戶電郵或手機號碼，以了解網上廣告如何影響現實消費模式。這令外界關注fb「出賣」用戶私隱牟利。



fb表示已跟市場分析機構Datalogix合作，追蹤用戶瀏覽產品後，到零售店購物的情況。Datalogix將綜合各方資料，分析逾1億戶家庭在逾1,200家商戶的消費模式，fb強調會把用戶資料加密。

fb近期接連推出有關廣告方面的項目，包括廣告系統fb Exchange，用戶瀏覽某公司網站後，登入帳戶亦會看到該公司廣告；而某公司獲得用戶電郵後，可向用戶展示廣告。

賣廣告多賺3倍 輿論促監管

輿論擔心，fb掌握大批用戶的個人資料，與廣告商分享用戶的消費習慣，做法極不尋常，故應受嚴謹監管。fb高層拉亞拉姆稱措施有助商戶更有效接觸顧客，否認侵犯私隱。

fb在夏季大展拳腳，先後在社交遊戲網站Zynga及第三方手機應用程式(app)落廣告，由於用家可以fb帳戶登入，fb便可直接追蹤其瀏覽內容。試驗結果顯示，在七成例子中，fb在廣告每投放1美元(約7.7港元)，便可增加3美元(約23.2港元)銷售。分析指，fb積極試驗第三方平台，目標是使其廣告在網絡世界無處不在。

eMarketer分析師威廉森表示，部分廣告商認為fb廣告要靠點擊瀏覽，效益不高，故網站仍需要更多廣告，爭取廣告商支持。

■《華爾街日報》/美國有線新聞網絡

fb以用戶資料加強廣告收益



資料來源：《華爾街日報》

俄總理促朱仔停挖專才

facebook(fb)創辦人朱克伯格前日在俄羅斯與總理梅德韋傑夫會面，通訊部長在推特twitter留言，指梅德韋傑夫要求fb停止挖走當地的科技專才，並在莫斯科建立研究中心。fb發言人否認短期內有俄發展計劃。



朱仔(右)會面期間送了一件印有梅德韋傑夫名字的T恤予對方。法新社

會面在總理官邸舉行，梅德韋傑夫稱，俄國不只有能源業及採金業，資訊科技業同樣蓬勃，又提到社交網站引發社會革命，令「世界不再一樣」。朱仔其後在fb留言指雙方見面氣氛良好，並上載暢遊紅場聖索大教堂的照片。

一套西裝走天涯

是次會晤中，朱仔為隆重其事，一改平時便服形象，穿上一襲西裝，但眼利的記者發現，他此套西裝已穿多次，去年與美國總統奧巴馬見面、今年3月會晤日本首相野田佳彥、5月迎娶華裔女友Priscilla Chan，原來都是同一套西裝、白恤衫和領帶，不期然令人想到，「莫非他只有一套西裝？」

■路透社/法新社/美聯社/《每日郵報》

iPad Mini 料17日面世 下月2日開售

《財富》雜誌前日報道，蘋果公司迷你版平板電腦iPad Mini將於本月17日面世，下月2日開售。據悉Mini配備7.85吋屏幕，迎戰市面的小型板。



有英國傳媒刊出疑似iPad Mini的相片。網上圖片

《財富》引述「蘋果主要投資者」從不同消息人士聽聞，蘋果下週三將發出傳媒邀請卡，按以往慣例，一周後將舉行「特別活動」公布Mini，隔週五發售。上月面世的iPhone 5亦沿用類似模式。

科技分析員戈特海爾稱，Mini推出時間比想像中遲，面對亞馬遜Kindle Fire等對手競爭，較難爭取猶豫未決的消費者，但在下月底美國感恩節前

推出，情況未至太壞；又指蘋果開拓「迷你」產品，肯定可擴大市佔率。另有分析認為，雖然Mini將搶走iPad介乎10%至20%銷量，不過定價較低的Mini料可在中國等發展中國家甚為暢銷。

■《財富》雜誌/computerworld網站

紐無尾複製牛 首產抗敏奶



科學家利用複製和基因改造技術，成功製造出一頭能生產「低過敏性牛奶」的乳牛，牛奶將來可望推出市面，解決部分兒童對牛奶敏感的問題，不過，這些複製牛卻天生沒有尾巴。

新西蘭懷卡托大學研究團隊採用了革命性的RNAi技術，加入額外基因物質，能「關閉」生產牛奶蛋白質「β乳球蛋白」的自然基因。

「β乳球蛋白」是一個不存在於母乳的基因，會對部分嬰兒造成敏感。實驗證實，基因改造的牛奶，「β乳球蛋白」只達正常的不足2%，其他奶類營養如酪蛋白則增加。研究人員相信，這種牛奶會比普通牛奶鈣質濃度更高。

目前，乳品業務要生產抗敏牛奶，通常是加入消化酶以移除部分蛋白，但工業生產成本昂貴，牛奶又通常帶苦味，一般無法移除致敏原。

愛丁堡大學生物學教授懷特勞表示，今次是首次在家畜引入RNAi技術，認為複製乳牛天生沒尾巴，是複製過程的缺憾，並非基因改造技術出問題。

■《獨立報》

風暴毒海星 殺大堡礁逾半珊瑚



珊瑚受白化影響，覆蓋率逐漸減少。路透社



有毒海星持續侵害珊瑚生長。路透社

澳洲研究人員昨日發表研究報告顯示，因風暴、有毒海星及與氣候變遷有關的白化，27年來澳洲大堡礁的珊瑚覆蓋率流失超過一半。

研究由澳洲海洋科學院和臥龍崗大學的科學家共同進行，指出1985年到2012年間，長3,000公里的大堡礁內，珊瑚覆蓋範圍由28%銳減至僅13.8%，流失速度在2006年後加劇。研究人員警告，如果情況持續，2022年珊瑚覆蓋率將只剩5%至10%。

報告指出，珊瑚流失，48%歸咎於密集的熱帶氣旋；42%與「珊瑚殺手」棘冠海星有關；海洋暖化在1998年和2002年造成2次嚴重珊瑚白化，也嚴重影響大堡礁中部和北部的珊瑚；澳洲的煤和天然氣航運近年急增，也威脅珊瑚生長。

研究人員稱，雖然珊瑚可從此類創傷中復原，但需時10至20年，而要阻止風暴和白化較困難，故將聚焦阻海星的侵害。

■路透社/法新社/《泰晤士報》/《衛報》

英5歲女被擄 逾200警民搜索無果

英國威爾斯一名年僅5歲的女童(見圖)懷疑在住所附近被擄走，當地警方連同逾200名居民全力搜索，但女童音訊杳然。警方表示「愈來愈關注女童的安全」。



登上客貨車後失蹤

失蹤女童阿普利爾居於威爾斯中部小鎮馬漢萊斯，最後一次出現已是前晚，當時她身穿紫色外套、藍色校服，在鎮上踏單車。一名小孩表示，目睹女童被人擄上一輛淺色客貨車。警方表示女童應該是「自願登上汽車」，但指出涉案座駕為左軚車，要求各界留意。

當地居民稱，鎮上大部分人已參與搜救行動，對發生此類事件感震驚，他們已在網上呼籲協助追查女童下落，並向因女兒失蹤心力交瘁的父母致以慰問。

有志願人士專程從威爾斯北部和英格蘭前來參與搜救，又擴大搜索範圍至小鎮方圓約48公里，巴士公司則接載搜救者到郊外搜索；而搜查隊伍通過徹夜努力，至昨日仍未有發現。

警方正循多個方向調查，除了在鎮上設立截查點，截查出該鎮的車輛，又發出女童照片；英國郵政局亦已通知郵差，派信時留意女童下落。

■《每日電訊報》/英國《太陽報》/英國廣播公司